Sanammsa Ne 1

Tema: «OcHnoeni npaguia KOMOIHAMOPUKU

VY JKWTTI JTIOAMHI TIOHS TOBOAUTHCSA POOUTH BHOIP 3 IEKUIBKOX PI3HUX
BapiaHTiB. J{J1s1 TOTO, 11100 HE MOMMINTHCS — BaXKJIMBO YKOJCH 3 HUX HE
IpOnMycTUTH. J[71s1 IbOro MOTPiIOHO BMITH MepeOHpaTH BCl MOXKIIMBI BapiaHTH Ta iX
KOMOIHaIII1, BMITH O0YHCIIIOBATH 1X KUIBKICTD.

3aaaul, Mo nepeadavaroTh PO3IJIsAl BCIX BapIaHTIB IS 1X PO3B’A3aHHS
HA3UBAIOTh KOMOIHAMOPHUMU, & PO3JILIT MATEMATUKH, IO 3alMa€ThCS TAKUMU
3a71auaMu- KOMOIHAMOPUKOIO.

Kom0inaTopuka — e po3aiji MATeMaTHKH, [0 3AaHMAETHCA NUTAHHAMHU BUOOPY
TAa PO3TALIYBAHHS €JEMEHTIB JesIKOI CKIHYeHHOI MHOKMHH, BIANOBIIHO 10
3aJJaHUX YMOB 3a/1a4i.

CnoBo KoMOIHaTOpHKA JIOCIIBHO NEPEKIIAJAETHCS 3 TATUHCHKOTO SIK
«3'€eIHyBaTH, MOEIHYBATH», a BBIB Takui TepmiH [.B.Jleitonin y 1666 poi,
OITyOJTIKYyBaBIIIK CBOIO po00TY « MipKyBaHHS PO KOMOTHATOPHE MUCTEIITBOY.

KombinaToprka Mae mMpoKe 3aCTOCYBAaHHS B TOBCAKIEHHOMY KUTTI. Jlj1st
TOTO, 00 B I[bOMY NIEPEKOHATHCS, PO3TIITHEMO JICKiIbKa MPUKJIaIiB
KOMOIHAaTOPHUX 3a/1a4:

1. CkinpkoMma crioco0aMu MOKHA CTBOPUTH CBATKOBE JAUTIYE MEHIO 3 5 CTpaB,
AK1o kade npononye 10 ctpaB Ha BUOip?

2. CKUIbKH ICHY€ CITOCO0IB po3aadi IOMIHO MiXk 4 TpaBIsiMuU?

3. CKUIbKH PI3HUX CIIIB MOXKHA OTPUMATH, TIEPECTABIISIIOYH JIITEPHU CJIOBA
"BEKTOP"?

4. CkigbKkoma crioco0aMu MOXKYTh OyTH PO3MOIUIEHI 30J10TUl, CpiOHMI Ta
OpoH30BUIi KyOKHM Ha YeMITIOHATI 3 OadbHUX TAHIIIB, SIKIIO y4acTb Opanu 30
nap TaHIIBHUKIB?

JI1st po3B’si3aHHS KX 337]a4 ICHYIOTh P13H1 METO/IH, SIK1 OyAyTh PO3TJISIHYTI B
teMi «KoMOiHaTopukay. A B OCHOBI PO3B’sI3yBaHHSI OLIBIIIOCTI 3 IIMX 3a]1a4 JIEKATh
JIBa TIpaBUJIa: TIPABUIIO CYMH Ta IPABUIIO TOOYTKY.




e SJkmo pgeskuii  00’ekr A e SJkmo pgeskuii  00’ekr A
MOXKHa BUOpaTH m MOXKHa BUOpaTH m
crocobamu, a IHIIHH 00’ €KT CIIoco0aMu, a IICJIs TaKoIo
B — n cnocob6amu, To BUOip BUOOpy o00’ekt B moxHa
«abo A, abo B» mMoxHa BUOpaT N crnocobamu, TO
3MIACHUTH (m+n) napy o0’extiB A 1 B moxHa
crocobamu. BUOpaTy MN crocodamu.

» Hanpuxnao, B IeHaI1 JI€XaThb » Hanpuxnao, 13 6 BumiB
3 pyuku Ta 6 omBiiB. OxuH MUPIKKIB 1 3 BHAIB COKY
npeaMeT MOXKHa BHOparTu omquH mpixkok Ta 1 cok
3+6 = 10 cmocobamu. MOkHa BuOpartu 6-3 = 18

crnocobamu.

» 3AJIAYA. B xommuky nexats 9 s01yk Ta 7 TPYIIL

A) CkinpkoMa ciocobamMu MOkHa o0paT OAUH QPYKT?
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7 crioco6iB oOpaTH rpyury

3a npaBwioM cymu, oopatu 1 s161myko abo 1 rpyury moxkna 9+7=16 criocobamu.

b) CkinbkoMa criocobamu MoxHa 00paTH JiBa GpyKTa: siOIyKO 1 rpy1ry?

3a npaBuoM A00YTKY, 006patu 1 s10myko 1 1 rpyury MmoxHa 9*7=63 ciocobamu.

B) Bxxe o6pano 1 ppykr. CkinbkoMa criocobaMu MOKHA 00patu S0IyKO Ta TPyITy
pazom?

1) Sxmo neprmwuii o6panuii PpykT A07IyKO, TO S0IYK 3anumuioch 8. OTxke, € 8
cnoco0iB 00patu A01yKo Ta 7 cioco6iB o0OpaTu rpyily. 3a NPaBUIOM JI0OYTKY,
obparu 1 s011yKO, 1 Tpymry € 8*7=56 crocoOiB.




2) Slkmio nepuuii 06panuil GpPyKT rpyiia, To rpyir 3aaummiocs 6. Otxke, € 9
coco6iB 0Opatu s61yKo Ta 6 croco6iB oOpaTu rpyily. 3a IpaBUIOM JO00YTKY,
obOpartu 1 101yKo0, 1 rpymry € 9*6=54 cnoco0is.

Bignosine: A)16; b)63; B)56; 54.

3ANIUTAHHSA JJ151 CAMOKOHTPOUIIO /1O TEOPETUYHOI'O MATEPIAJY

1. 1110 BUBYAE KOMBIHATOPHKA?

2. SIKI3AJAUYI HABMBAIOTh KOMBIHATOPHUMM? HABEJITH ITPUKJIAIN.

3. COOPMVYJIIOUTE KOMBIHATOPHI ITPABUJIA CYMU TA JOBYTKY.

4. HABEJITb ITPUKJIAIA KOMBIHATOPHMX 3AJIAY, 1[0 PO3B’A3YIOTHC 3A
[IPABMJIOM CYMU TA IIPABUJIOM JJOBYTKY.



